LEVEL-ezz! matematika verseny 2022-2023.
1. fordulo

Beadasi hatarid6: 2022. november 7.
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt kozol;!
Megoldott feladataidat matematika tanarodnak add at a beadasi hatarido lejarta elétt!
J6 munkat kivanunk!

9.-10. osztaly

1. ird fel az egyet 3 darab 6tossell Keress tébb megoldast!

2. Egy vérosban a felnétt férfiak és nék szdmdnak ardnya 4 : 5. A felnétt nék és a gyerekek

szaméanak aranya 5 : 2. Mennyi a felnéttek és a gyerekek szaméanak az ardanya?

3. Hany jegyii szam a tizes szamrendszerben a (2'3)% . (59)!2 kifejezés értéke?

4. Egy varos 4 iskoldjabdl 73 tanuld érettségizett emelt szinten matematikabol. A 4 iskola mind-
egyikébdl legfeljebb 3 osztalybdl érkestek a tanulék. Bizonyitsd be, hogy a vizsgazdk kozott
van 4 fin, akik osztalytarsak, vagy 4 lany, akik osztalytarsak!

A kévetkez6 feladatot csak 9. osztalyosok oldjak meg!

5. Ragasszunk Gssze lapjukndl egy 2 cm, egy 4 cm és egy 6 cm élii kockdt! Az {gy kapott testnek
mennyi a minimalis felszine?

A kovetkezd feladatot csak 10. osztalyosok oldjak meg!

5. Egy statisztikal minta 9 pozitiv egész szamot tartalmaz. Melyik lehet ez a 9 szam, ha a mintardl
a kovetkezoket tudjuk:

o modusza 22

medidnja 38

atlaga 35

e terjedelme 40
e van két egyforma 35-nél nagyobb szém

e a 2 legnagyobb szam 53 és 60.

11.-12. osztély |

1. Oldja meg a kovetkezo egyenlétlenséget a valds szamok halmazén!
(x —2)(x* = 1)(4 —2]2]) > 0

2. Egy kérhazi osztdlyon dolgozo6 orvosok kozil midig 4 ugyeletes van, az ugyeletesek kivalasztasa
1001 féleképpen lehetséges. Hany orvos dolgozik az osztalyon?
A személyzetrél tudjuk, hogy biztosan van 3 névér, akik a hét ugyanazon a napjin sziilettek.
Legaldbb hény névér dolgozik az osztalyon?
Az osztalyon jelenleg 50 beteg fekszik. Annak a valdésziniisége, hogy egy adott beteg éjjel
legalabb egyszer riaszt 0,06. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy egy adott éjszaka torténik
legalabb egy riasztas?
Legalabb hanyszor kell feldobni egy szabalyos dobdkockat, hogy legaldbb 0,5 valdszintiséggel,
legaldbb egyszer hatost dobjunk?



3. Adott a valés szdmok halmazan értelmezett f(z) = |\/a:2 —dr+4-— 2‘ fiiggvény. Abrézolja,
majd allapitsa meg, hogy a p paramétertdl fiiggéen héany megolddsa van a pr = f(x) egyenlet-
nek?

4. Adott egy haromszog alaki kert, melynek oldalai: 21;22; 23 méter hossziiak. A kert mindharom
sarkaba beliilrol kikotottek egy-egy hazorzo kutyat ugy, hogy azok egy-egy egymast paronként
érint6 korcikk alaku teriiletet Orizzenek. A kert mekkora teriilet(i részét nem orzi egy kutya
sem?

5. Adott a 37800 pozitiv egész szam.
Héany pozitlv valédi osztéja van? A pozitiv osztéi kozil hany oszthaté 28-cal? Melyik az a
legkisebb pozitiv egész szam, amellyel a 37800-t elosztva 6-tal oszthatd négyzetszamot kapunk?
Mi lesz a 37800 hetes szamrendszer-beli alakja?
Mely k alapu szamrendszerben helyes az alabbi miivelet: 243, + 236, = 512,7



